Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004955233

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Firsthello GmbH, Egg, neu Firsthello GmbH in Liquidation

Firsthello GmbH in Liquidation Mönchaltorferstrasse 16 8132 Egg b. Zürich

Firsthello GmbH, in Egg, CHE-438.122.607, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2016, S.0, Publ. 2809737). Firma neu: Firsthello GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 31.07.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, lan Felix, von Andwil (SG), in Egg, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 30226 vom 06.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum:

02.05.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich